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令和５年度 第１回 

LINEを活用したアンケート 

結果報告書 

LINE リサーチ 



調査概要 
 

１． 調査の目的 

今回のLINEを活用した区民アンケートは、今後の広報活動の参考にするた

めに実施しました。 

 

２． 調査項目  

Q1 あなたの年齢を教えてください。 

Q2 大阪・関西万博が開催されることを知っていますか？ 

Q3 大阪・関西万博に興味・関心がありますか？ 

Q4 大阪・関西万博に行きたいですか？ 

Q5 大阪・関西万博の開催目的をご存知ですか？ 

Q6 日本人の 2 人に 1 人は一生のうち 1 度は「がん」になると言われていま

すが、あなたの今の状況（考え）を教えてください。   

Q7 がん検診について、今のあなたの状況を答えてください。   

Q8 あなたはがんへの備え（例えばがん保険に加入）をされていますか？  

 

３． 調査の実施状況 

調査期間：令和５年５月１日 ～ 令和５年５月７日 

調査方法：LINE のリサーチ機能を活用してオンラインで実施 

配信数：4,948 

開封数：3,426（開封率：69.2％） 

クリックユーザー：813（クリックユーザー率：16.4％） 

有効回答数：660（回答率：13.3％） 

 

４． 集計の種類 

・単純集計 

・年齢とのクロス集計 



「大阪・関西万博」と「がん」に関する簡単アンケート

回答数
660

Q1 あなたの年齢を教えてください。

No 選択肢 回答数 割合

1 １８～２９歳 33 5.0%

2 ３０代 100 15.2%

3 ４０代 142 21.5%

4 ５０代 157 23.8%

5 ６０代～ 228 34.5%

計 660 100%

「大阪・関西万博」について

Q2　大阪・関西万博が開催されることを知っていますか？

No 選択肢 回答数 割合

1 知っている 653 98.9%

2 知らない 7 1.1%

計 660 100%

Q3　大阪・関西万博に興味・関心がありますか？

No 選択肢 回答数 割合

1 とてもある 169 25.6%

2 ややある 277 42.0%

3 どちらともいえない 111 16.8%

4 あまりない 78 11.8%

5 まったくない 25 3.8%

計 660 100%

Q4　大阪・関西万博に行きたいですか？

No 選択肢 回答数 割合

1 行きたい 222 33.6%

2 どちらかといえば行きたい 212 32.1%

3 どちらともいえない 140 21.2%

4 あまり行きたくない 58 8.8%

5 行きたくない 28 4.2%

計 660 100%

Q5　大阪・関西万博の開催目的をご存知ですか？

No 選択肢 回答数 割合

1 よく知っている 51 7.7%

2 ほぼ知っている 216 32.7%

3 どちらともいえない 136 20.6%

4 ほぼ知らない 170 25.8%

5 知らない 87 13.2%

計 660 100%

単純集計
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「がん」について

No 選択肢 回答数 割合

1
既にがんにかかっている（または、
かかったことがある）

55 8.3%

2
自分が「がん」になる可能性はある
と思う

208 31.5%

3
自分が「がん」になる可能性は、ど
ちらかというとあると思う

258 39.1%

4 自分は「がん」にはならないと思う 47 7.1%

5
自分が「がん」になる可能性は、ど
ちらかというとないと思う

92 13.9%

計 660 100%

No 選択肢 回答数 割合

1 受診し続けている 180 27.3%

2 受診したことがある 213 32.3%

3
受診したことはないが、これから受
診したい

182 27.6%

4
受診したことはなく、今後も受診し
たくない

44 6.7%

5 わからない（がん検診を知らない） 41 6.2%

計 660 100%

No 選択肢 回答数 割合

1 備えている 360 54.5%

2 過去にしていた 45 6.8%

3 特にしていない 255 38.6%

計 660 100%

Q6　日本人の2人に1人は一生のうち1度は「がん」になると言われてい
ますが、あなたの今の状況（考え）を教えてください。

Q7　がん検診について、今のあなたの状況を答えてください。

Q8　あなたはがんへの備え（例えばがん保険に加入）をされています
か？
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1 2 3 4 5
回答数 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

660 33 100 142 157 228

Q1 あなたの年齢を教えてください。

No 選択肢 全体 割合

1 １８～２９歳 33 5.0%

2 ３０代 100 15.2%

3 ４０代 142 21.5%

4 ５０代 157 23.8%

5 ６０代～ 228 34.5%

計 660 100%

「大阪・関西万博」について

Q2　大阪・関西万博が開催されることを知っていますか？ 回答(人) 割合(%)

No 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～ 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

1 知っている 653 33 96 141 156 227 知っている 98.9% 100.0% 96.0% 99.3% 99.4% 99.6%

2 知らない 7 0 4 1 1 1 知らない 1.1% 0.0% 4.0% 0.7% 0.6% 0.4%

計 660 33 100 142 157 228 計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q3　大阪・関西万博に興味・関心がありますか？ 回答(人) 割合(%)

No 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～ 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

1 とてもある 169 6 26 28 39 70 とてもある 25.6% 18.2% 26.0% 19.7% 24.8% 30.7%

2 ややある 277 10 48 66 65 88 ややある 42.0% 30.3% 48.0% 46.5% 41.4% 38.6%

3 どちらともいえない 111 9 8 29 35 30 どちらともいえない 16.8% 27.3% 8.0% 20.4% 22.3% 13.2%

4 あまりない 78 6 12 16 11 33 あまりない 11.8% 18.2% 12.0% 11.3% 7.0% 14.5%

5 まったくない 25 2 6 3 7 7 まったくない 3.8% 6.1% 6.0% 2.1% 4.5% 3.1%

計 660 33 100 142 157 228 計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q4　大阪・関西万博に行きたいですか？ 回答(人) 割合(%)

No 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～ 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

1 行きたい 222 10 32 46 48 86 行きたい 33.6% 30.3% 32.0% 32.4% 30.6% 37.7%

2 どちらかといえば行きたい 212 11 39 47 55 60 どちらかといえば行きたい 32.1% 33.3% 39.0% 33.1% 35.0% 26.3%

3 どちらともいえない 140 8 16 31 35 50 どちらともいえない 21.2% 24.2% 16.0% 21.8% 22.3% 21.9%

4 あまり行きたくない 58 3 6 13 12 24 あまり行きたくない 8.8% 9.1% 6.0% 9.2% 7.6% 10.5%

5 行きたくない 28 1 7 5 7 8 行きたくない 4.2% 3.0% 7.0% 3.5% 4.5% 3.5%

計 660 33 100 142 157 228 計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q5　大阪・関西万博の開催目的をご存知ですか？ 回答(人) 割合(%)

No 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～ 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

1 よく知っている 51 2 4 11 13 21 よく知っている 7.7% 6.1% 4.0% 7.7% 8.3% 9.2%

2 ほぼ知っている 216 4 17 38 53 104 ほぼ知っている 32.7% 12.1% 17.0% 26.8% 33.8% 45.6%

3 どちらともいえない 136 8 25 31 36 36 どちらともいえない 20.6% 24.2% 25.0% 21.8% 22.9% 15.8%

4 ほぼ知らない 170 6 29 46 39 50 ほぼ知らない 25.8% 18.2% 29.0% 32.4% 24.8% 21.9%

5 知らない 87 13 25 16 16 17 知らない 13.2% 39.4% 25.0% 11.3% 10.2% 7.5%

計 660 33 100 142 157 228 計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢とのクロス集計



「がん」について

回答(人) 割合(%)

No 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～ 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

1
既にがんにかかっている（または、
かかったことがある）

55 0 2 6 11 36
既にがんにかかっている（または、
かかったことがある）

8.3% 0.0% 2.0% 4.2% 7.0% 15.8%

2
自分が「がん」になる可能性はある
と思う

208 14 40 59 50 45
自分が「がん」になる可能性はある
と思う

31.5% 42.4% 40.0% 41.5% 31.8% 19.7%

3
自分が「がん」になる可能性は、ど
ちらかというとあると思う

258 11 45 50 68 84
自分が「がん」になる可能性は、ど
ちらかというとあると思う

39.1% 33.3% 45.0% 35.2% 43.3% 36.8%

4 自分は「がん」にはならないと思う 47 4 5 8 9 21 自分は「がん」にはならないと思う 7.1% 12.1% 5.0% 5.6% 5.7% 9.2%

5
自分が「がん」になる可能性は、ど
ちらかというとないと思う

92 4 8 19 19 42
自分が「がん」になる可能性は、ど
ちらかというとないと思う

13.9% 12.1% 8.0% 13.4% 12.1% 18.4%

計 660 33 100 142 157 228 計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答(人) 割合(%)

No 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～ 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

1 受診し続けている 180 3 12 38 45 82 受診し続けている 27.3% 9.1% 12.0% 26.8% 28.7% 36.0%

2 受診したことがある 213 6 42 47 51 67 受診したことがある 32.3% 18.2% 42.0% 33.1% 32.5% 29.4%

3
受診したことはないが、これから受
診したい

182 17 35 45 45 40
受診したことはないが、これから受
診したい

27.6% 51.5% 35.0% 31.7% 28.7% 17.5%

4
受診したことはなく、今後も受診し
たくない

44 1 3 6 6 28
受診したことはなく、今後も受診し
たくない

6.7% 3.0% 3.0% 4.2% 3.8% 12.3%

5 わからない（がん検診を知らない） 41 6 8 6 10 11 わからない（がん検診を知らない） 6.2% 18.2% 8.0% 4.2% 6.4% 4.8%

計 660 33 100 142 157 228 計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答(人) 割合(%)

No 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～ 選択肢 全体 18～29歳 30代 40代 50代 60代～

1 備えている 360 8 54 93 93 112 備えている 54.5% 24.2% 54.0% 65.5% 59.2% 49.1%

2 過去にしていた 45 1 4 8 9 23 過去にしていた 6.8% 3.0% 4.0% 5.6% 5.7% 10.1%

3 特にしていない 255 24 42 41 55 93 特にしていない 38.6% 72.7% 42.0% 28.9% 35.0% 40.8%

計 660 33 100 142 157 228 計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q6　日本人の2人に1人は一生のうち1度は「がん」になると言われていますが、
あなたの今の状況（考え）を教えてください。

Q7　がん検診について、今のあなたの状況を答えてください。

Q8　あなたはがんへの備え（例えばがん保険に加入）をされていますか？


